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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Παναγία είναι η ελπίδα 
του κάθε απελπισμένου ανθρώπου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς, χοροστάτησε χθες, 
Πέμπτη 8 Αυγούστου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, κατά την Ακολουθία της Ιεράς 
Παρακλήσεως προς Τιμήν της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Μετά το τέλος της Ακολουθίας πραγματοποιήθηκε πολιτιστική εκδήλωση Λόγου 
και Μουσικής που εντάσσεται στο πλαίσιο των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων».
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Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως «Η Παναγία είναι η ελπίδα του 
κάθε απελπισμένου ανθρώπου. Γιατί η Παναγία, είναι η Παναγία του πόνου, άλλοτε 
πόνου πνευματικού και ψυχικού, και άλλοτε πόνου σωματικού. Η Παναγία πόνεσε, 
ιδιαίτερα όταν βρέθηκε κάτω από τον Εσταυρωμένο Ιησού. Και πόνεσε 
υπομονετικά, καρτερικά. Ξέροντας ότι αυτός που θαυματούργησε, που ήθελε το 
καλό των ανθρώπων, έφτασε στο έσχατο σημείο της ανθρώπινης ταπείνωσης με 
ένα τραγικό τρόπο και διδάσκοντας πώς μπορεί ένας άνθρωπος να αντιμετωπίσει 
τον πόνο στη ζωή του. Έτσι αυτό που θα γιορτάσουμε τον Δεκαπενταύγουστο δεν 
κάτι άλλο πέρα από ένα προανάκρουσμα αυτού που μας περιμένει όλους, δηλαδή 
από την αθανασία της ψυχής μας. Πολλές φορές ο πόνος παιδαγωγεί. Και εμείς οι 
Πνευματικοί έχουμε πολλά παραδείγματα το τι σημαίνει ο πόνος στη ζωή των 
ανθρώπων. Υπήρξαν σκληροί άνθρωποι που κυριαρχούσαν στις ζωές άλλων, αλλά 
όταν ήρθαν αντιμέτωποι με τον πόνο λόγω τη απώλειας αγαπημένου τους 
προσώπου, μαλάκωσε η ψυχή τους και προσέγγισαν τον Θεό. Και ο Θεός τους 
παρηγόρησε και τους άνοιξε νέους δρόμους προσφοράς και θυσίας. Και αυτοί οι 
άνθρωποι απέκτησαν μια νέα ζωή προσφέροντας, ό,τι καλύτερο μπορούσαν, 
πολλές φορές, ακόμη και την περιουσία τους.

Ο πόνος μπορεί να έρθει ανά πάσα στιγμή στη ζωή ενός ανθρώπου. Θα είναι 
έτοιμος να τον αντιμετωπίσει; Μέσα από την πίστη στον Εσταυρωμένο Χριστό και 
την εμπιστοσύνη στο θέλημα του Θεού, ο άνθρωπος μπορεί να αντλήσει δύναμη.

Και αυτή, είναι η Παναγία που προσεγγίζουμε για να γιορτάσουμε την Κοίμησή της, 
για να πάρουμε δύναμη για όσα αντιμετωπίζουμε στη ζωή μας».

Παράλληλα αναφέρθηκε και στις περιπτώσεις σύγχρονων Αγίων, όπως του Αγίου 
Παϊσίου και του Αγίου Νεκταρίου, οι οποίοι υπέμειναν καρτερικά το πρόβλημα 
υγείας που αντιμετώπιζαν, μέχρι να φύγουν από τη ζωή.



Η ενότητα και η αγάπη το μεγαλύτερο δώρο στα παιδιά και τα εγγόνια μας

Μετά το τέλος της Ακολουθίας, στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού, σε μια 
ξεχωριστή ατμόσφαιρα κατάνυξης, πραγματοποιήθηκε η πολιτιστική εκδήλωση 
των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» οι οποίες διοργανώνονται από τον 
Πολιτιστικό Φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων 
Κιβωτός», για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» με την υποστήριξη του 
Ιδρύματος Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.

Στο τέλος της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος επισήμανε πως «Μέσα από την 
πολιτιστική εκδήλωση Λόγου και Μουσικής, ήθελα να ζήσουν οι πιστοί στον Άγιο 
Γεώργιο Αγριάς τη σχέση της Εκκλησιαστικής και Πολιτιστικής Παρακλήσεως. 
Εμείς οι Έλληνες ακόμη και στα τραγούδια μας, παλιά και σύγχρονα, 
προσευχόμαστε για διάφορα πράγματα. Και η Παναγιά είναι σε όλη της ζωή μας».

Συμπλήρωσε δε απευθυνόμενος στους παρευρισκόμενους πως «το μεγαλύτερο 
δώρο που μπορείτε να κάνετε στα παιδιά και τα εγγόνια σας, είναι η ενότητά σας, 
η αγάπη σας και η εμπιστοσύνη σας. Να το κάνετε αυτό το δώρο που δεν είναι 
πάντα αυτονόητο, αλλά, όποιος το καταφέρει, δίνει ζωή παραδείσου πάνω στη γη. 
Αυτή είναι η Εκκλησία μας. Η Εκκλησία είναι ο παράδεισος στη γη, όταν αγαπάμε 



και εμπιστευόμαστε».



6η Αυγουστιάτικη Παράκληση σήμερα, Παρασκευή 8/8, στον Ιερό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον Μάραθο

Σήμερα, Παρασκευή 8/8, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον 
Μάραθο, συνεχίζονται οι Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις προς την Υπεραγία 
Θεοτόκο. Στις 7:30 μ.μ. θα τελεστεί ο Ιερός Παρακλητικός Κανόνας, 



χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου.

Μετά την Παράκληση, στις 8.30 μ.μ., στον προαύλιο χώρο του Ναού, θα 
ακολουθήσει η καθιερωμένη Πολιτιστική Εκδήλωση από τη «Μαγνητών Κιβωτό».

Νωρίτερα, στις 6.30 μ.μ., στον χώρο του λιμανιού, θα πραγματοποιηθεί επίδειξη 
του αθλήματος της κωπηλασίας από τον Αθλητικό Σύλλογο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος «Δημητριάς».


